

Благодарственное письмо

Хочу выразить сердечную благодарность за своевременную и квалифицированную медицинскую помощь, которая была оказана моему мужу в хирургическом отделении Черняховской ЦРБ, где он находился на лечении с 14 января по 30 апреля 2016 года

После двух тяжелых операций, сложного и длительного лечения муж остался жив. Этим мы обязаны хирургу с большой буквы, очень грамотному специалисту, чуткому, внимательному и ответственному человеку Эмомову Бахтиору Бобохоновичу.

А также низкий поклон Грехову Владимиру Александровичу. Несмотря на большую административную загруженность, которая ложится на плечи заведующего хирургического отделения, у него всегда находится доброе слово для своих пациентов и их близких людей.

Благодаря высокому профессионализму и самоотдаче Владимира Александровича и Бахтиора Бобохоновича, мой муж выздоравливает и радуется жизни.

Отдельное спасибо медсестрам, обслуживающему персоналу за отзывчивость и доброжелательность. Пусть в их отделении всегда будет взаимопонимание и больше благодарных пациентов.